

# 男子自导绑架案跟爹妈要钱

## 威海、唐山警方联动救人，“获救”后他被拘了6天

本报7月12日讯(记者 王震 通讯员 毕万平) 为跟家人要钱,河北唐山男子张某跑到威海,换了手机号码给家人发短信,自称绑架了张某,让家人出赎金。

这一出自编、自导、自演的戏惊动威海、唐山两地警方。民警打开房门准备擒匪,才戳穿了“影帝”张某的伎俩。张某被带回原籍,被处行政拘留6日。

7月10日上午,河北唐山的几名刑警到公安环翠分局刑侦大队请求协办一起绑架案。原来,7月2日,唐山市民张先生接

到一条陌生手机号码发来的短信,短信称:“我们把张某给绑架了,马上打10万元到某账号上,否则撕票”。

张某正是张先生的儿子,不久前刚抵押了一辆面包车借款到外地做生意。张先生给儿子打电话,提示已关机,给“绑匪”打电话,也无人接听,他把手头仅有的几百元汇入“绑匪”给的账户,又赶紧报了警。

张先生家境一般,一时无法筹齐10万元,便给“绑匪”发短信请求宽限时间,“绑匪”回复了一条——“尽快凑齐。”

唐山警方成立专案组排查张某的社会关系,动用技术手段追寻张某的下落。就在唐山警方寻找张某的下落时,张先生汇出的那几百元钱被取走了,取款地在威海。

专案民警当即赴威海请求协查。10日上午,环翠警方调取取款录像,发现取款人故意遮挡了面部,但体貌特征却让唐山民警很诧异,这个绑匪太像被绑架的张某。

结合这起案件的诸多不寻常,再结合对张某社会关系排查的结果,民警推测这起绑架

案可能是张某自己“导演”的。当天,大批民警地毯式排查市区宾馆、网吧。

16时许,民警在某酒店排查到这个取款的“绑匪”。服务员敲开门,抓捕民警一拥而入,控制住“绑匪”,发现他就是警方要营救的张某。

张某交代,他想投资一个项目,但缺少资金,跟家人要钱遭拒,就自编自导自演了这么一出“绑架案”。10日下午,张某被唐山警方带回,因谎报警情故意扰乱公共秩序,张某被行政拘留6日。

## 全民健身运动会足球开赛

本报7月12日讯(记者 刘洁) 11日,2015年威海市“商业银行杯”第五届全民健身运动会足球比赛在市体育场开幕。比赛将历时近2个月,8月23日闭幕,每周六周日下午14:30开赛。

本次足球比赛由威海市体育局举办,威海市足球联合会承办,威海市体育场馆管理中心、威海市体育彩票管理发行中心、中粮可口可乐(山东)有限公司协办。采用分组单循环积分制,抽签决定分组,比赛采用9人制。比赛前3名球队将分获冠军、亚军、季军奖杯一樽。

## 整合70亿元 成立4大股权基金

本报7月12日讯(记者 王震 通讯员 韩英广) 2014年以来,市财政整合财政性专项资金70亿元,转变财政资金投入方式,成立了4个股权投资公司,财政资金的使用从“无偿投入”变成“有偿使用”。

70亿元公共财政重点用于支持公共环境、公共服务平台、解决融资难,通过股权公司的规范市场化运作,既减少了财政资金对市场正常运行的干预,提高了财政投入的社会效益吗,也使财政支出惠及领域更宽、惠及对象更多。

## 初村镇打造 人口文化一条街

本报7月12日讯(记者 陈乃彰) 记者从初村镇政府了解到,初村镇为打造浓厚的文化环境,在镇政府驻地建设了新型“人口文化一条街”。

据了解,初村镇在交通干道设立了两块大型人口计生宣传牌,并安装了120对宣传路旗、80余面宣传板,图文并茂,融知识性、趣味性为一体;在镇、村路界制作跨路横幅标语,做到色泽明亮、醒目,内容科学、实用;在公共场所、民宅墙壁设置了计生广告宣传画,书写永久性标语牌等,并对宣传内容进行规范;融宣传、药具、技术、培训四位一体,更新了宣传刊板,完善了管理制度,形成了“红砖白墙,露天课堂,人在画中走,画在心中留”的浓厚氛围。



## 人工增雨

12日,市气象局工作人员在经区桥头镇孟家庄南桥发射人工增雨火箭弹。据了解,共有四辆人工增雨车同时增雨,极大提高了降水量,有效缓解了旱情。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 超体重学生健康夏令营开营

由威海市体育局、教育局、共青团市委主办,奥林国际健身中心承办

本报7月12日讯(记者 陈乃彰 实习生 尹春懿) 10日,威海市首届中小学生健康夏令营开营。几百名偏胖的孩子选择减去“赘肉”的方式来充实假期。

10日下午,在威海市中小

学教育实践中心,几百名小学生穿着统一的蓝色营服,齐聚实践中心报告厅开始瘦身之旅,几十名专业教练也做好了准备。此次减肥夏令营,除动感单车、踏板操、游泳等常规锻炼,还有教练员针对性指导。

“我们之前已经办过四次减肥夏令营,但针对中小学生的减肥夏令营还是第一次。希望能集中我们专业的设备与人员,尽力把这次夏令营办好,让孩子们有所收获。”奥林国际健身中心负责人说。

此次减肥夏令营由威海市体育局、教育局、共青团市委主办,威海市奥林国际健身中心承办。旨在进一步提升我市少年儿童身体素质和健康水平,引导社会、家长关注肥胖少儿群体,倡导健康生活方式。